

洛阳·城事

快递员老潘在送货途中发急病摔倒,三名银行职员将他送到医院并垫付医疗费后,没有留名便离开了。老潘痊愈后找到恩人致谢,两次还医疗费遭拒。他想说——

仨兄弟,请你们收下这些钱

□记者 牛鹏远/文 杜武/图

“肚子疼得要命,救救我!”突发急性胃穿孔,58岁的快递员老潘在送货途中从摩托车上摔下,疼得直打滚儿。三名银行职员毫不迟疑,把老潘架到自行车上就往医院跑。安排住院、垫付医疗费,三人做完好事未留名就离开了。当老潘出院后找到三人表示感谢并要还钱时,他们却说:“小事一桩,钱不用还。”

至今,老潘仍不知道当天他们垫付了多少医疗费,而还不出去的钱也成了他的心结。“仨兄弟,请你们一定收下这些钱。”他说。

【意外】突发急病,“老快递”倒在送货路上

4月18日8时20分,58岁的老潘骑着摩托车送快递,途经中州路旁的中国银行洛阳分行时,他一个趔趄从摩托车上摔了下来。

老潘常年患有胃病,当天早晨刚出门便感到腹部隐隐作痛,本想着忍忍就过去了,但痛感越来越强烈。当他摔倒在银行门口时,贴身穿的秋衣和秋裤已被汗水浸透,额头上也满是汗珠,他疼得蜷缩成一团,抱着肚子直喊“救命”。

“咋了师傅?”赵存良是中国银行洛阳分行的职员,他骑自行车来上班时看到倒在地上的老潘,急忙过去询问。

“肚子疼得要命,救救我!”老潘忍痛从牙缝中挤出这句话。赵存良抬头一看,恰巧碰到本单位的李铁鹏和孙珂。“快来帮忙,把他送到医院!”赵存良喊道。

银行斜对面100多米处就是郑州大学附属洛阳中心医院,拨打120叫救护车显然要耽误时间。三



老潘(右)向李铁鹏表示感谢

人合计后,李铁鹏和孙珂把老潘抬上自行车后座,由赵存良推车,一路小跑,穿过马路,把老潘送进医院急救。

【感动】帮忙送医,好心人未留名便离开

在医院,李铁鹏去挂号,赵存良交拍片子的钱,孙珂负责照顾老潘。

腹部剧痛让老潘意识有些模糊,他指着腰上的挎包,说里面有。赵存良说:“你都成这样了,好好躺着,别的不用管。”

10时许,三人办好住院手续,老潘的检查也有了结果:急性胃穿孔,须尽快做手术。在老潘的哥哥闻讯赶到后,三人看着老潘被推进手术室才离开医院。

“我手术后醒来才想起,忘记问这仨好心人的名字了,欠他们的钱咋还呀?”老潘说,在住院期间,他托人打听三个好心人的名字和工作单位,但没有结果。

6月1日,已经痊愈的老潘来到事发地,从银行保安口中得知,送

他去医院的三人是中国银行洛阳分行的职员。因端午节放假,老潘当天并没有见到这三个人。

【请求】“仨兄弟,请你们收下这些钱”

6月3日,老潘再次来到银行,见到了赵存良,在当面致谢之后要还他们垫付的医疗费。赵存良则说,没多少钱,不用还。

9日,老潘带着两封感谢信找到三个好心人,再次还钱遭拒。

“直到现在,我也不知道他们垫付了多少钱。”老潘说,“如果还不了钱,我真的坐立不安。”

昨日上午,洛阳晚报记者见到赵存良、李铁鹏和孙珂三人。提起救助老潘,他们直说“小事一桩,真的没啥”。赵存良说,无论谁遇到这种情况,都会出手帮忙的。反过来讲,如果自己倒在地上,他相信别人也会出手相救。

“仨兄弟,请你们收下这些钱。”老潘说,他希望对方能收下当初垫付的钱,更庆幸自己能遇到这么好的兄弟。

明天,“月月3·15”活动吹响“集结号”

□记者 付璇 通讯员 杨凯

明天,由洛阳晚报和市工商局12315消费者申诉举报中心联合举行的“月月3·15”活动将再次与大家见面。大家若在日常购物时遇到不公,可向工商人员反映。

明天9时至11时,在市工商局12315消费者申诉举报中心,来自市工商局各分局的12315工作人员,将现场接受消费者的咨询、投诉和举报。与此同时,多台车随时待命,助消费者维权。有意到现场投诉的消费者,请务必携带相关购物票据及凭证。此外,除了12315热线,消费者还可拨打本次活动专线63196281。

飞来的石头让他受伤 国寿理赔快让他欣喜

□广文

“总听说‘办保险容易理赔难’,我没想到理赔这么快。”40岁的李某笑着说,言谈中流露出他对中国人寿洛阳分公司的认可。

今年3月的一天,李某在开车回家的路上,被一块飞来的石头击伤前额,随后出现头部肿痛、头晕等症状,于是在家人的陪同下到当地县医院就诊并住院治疗。他在住院期间忽然想起自己曾在中国人寿洛阳分公司参加了安心卡保险,因此出院后把相关材料准备齐全,递交到该公司柜台。中国人寿洛阳分公司受理后,经调查核实,在3个工作日就完成了理赔工作。

国寿理赔进行时

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

